

省委常委会会议暨省委财经委员会会议召开 信长星主持并讲话

坚定信心积极作为奋力巩固回升向好势头 确保全面完成年度目标任务争取更好结果



10月19日,省委常委会会议暨省委财经委员会会议召开,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,分析全省前三季度经济形势,研究部署下一阶段工作。省委书记信长星主持会议并讲话。

会议以视频形式连线到各设区市、县(市、区),听取了全省前三季度经济形势分析汇报,省工信厅、省商务厅和宿迁市、徐州市、南京市、南通市发言。

会议指出,今年以来,全省各级各部门把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神同开展主题教育紧密结合,牢牢把握高质量发展首要任务,坚持稳中求进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,全面落实“四个走在前”“四个新”重大任务,全力推动经济运行率先整体好转,呈现持续恢复、运行平稳、回升向好的态势,表现出生产供给平稳增长、市场需求边际改善、发展质效稳步提升、企业信心修复回暖的特征。全省上下付出了艰苦努力,值得充分肯定。

会议指出,现在距离年底只有两个多月时间,做好四季度工作,既决定今年收好官,又事关明年开好局起好步。各级各部门要全面辩证清醒分析研判形势,既要看总体走势、企稳态势,看到积极变化和新的亮点,又要看存在的问题和隐忧,有针对性地加以解决,切实增强抓经济、促发展的拼劲、韧劲、干劲,确保全面完成年度目标任务,力争取得更好结果,充分展现“走在前、挑大梁、多作贡献”的责任担当。

会议强调,要坚定发展信心,

从错综复杂的形势中深刻认识到开放合作、共享机遇是大势所趋,深刻认识到中国经济长期向好的基本面没有改变,深刻认识到江苏经济展现的强大韧性和活力,深刻认识到看好中国、看好江苏的共识更加巩固,特别是要深刻认识到习近平总书记掌舵领航是应对变化变局的底气,更好地保持定力、把握机遇、应对挑战。

会议指出,要提高发展质量,在固本培元兴新中统筹推进补短板、拉长板、锻新板,加快塑造高质量发展新优势。固本,就是要筑牢实体经济根基,加快产业结构优化升级,推进数字技术赋能,全面推动工业绿色发展,持续壮大制造业中坚力量。培元,就是要增强企业内生动力活力,遵循规律、保持耐心、综合施策,持续推动各项惠企政策措施落地落实,为企业扩大生产和投资创造良好条件,为经济恢复注入动力。兴新,就是要加快培育新动能新质生产力,整合科技创新资源,围绕新兴产业强筋壮骨、未来产业谋篇布局,带动新经济增长点不断涌现。

会议强调,要坚持长短结合,

多措并举释放内需潜力。一方面抓好当前,聚焦季度特点,着力打开消费新业态、新热点、新群体的“增量空间”,推进更多项目年内竣工投产,加快形成更多实物工作量。另一方面谋划长远,着眼全局研究布局新的重大项目、重点平台、重要政策,为下一步发展争取更大主动。

会议指出,要把握开放机遇,以“一带一路”交汇点建设为统揽,乘势而上推进高水平对外开放。要积极开展国际科技合作,精准招引优质项目,着力打造“中欧班列+海外仓”供应链新模式,狠抓外贸外资促稳提质,不断拓展发展新空间,服务全国构建新发展格局。

会议强调,要切实守牢底线,保障和改善民生要事事用心,统筹做好“民生七有”、“一老一幼”、稳价保供等各项工作,切实解决好群众急难愁盼问题;防范化解重大风险隐患要时时上心,抓好意识形态安全、防范化解金融风险、秋冬季安全生产等各项工作,确保社会大局安全稳定。

黄伟

神舟十七号近日择机发射



记者从中国载人航天工程办公室了解到,神舟十七号载人飞船与长征二号F遥十七运载火箭组合体10月19日已转运至发射区。目前,发射场设施设备状态良好,计划近日择机实施发射。

据新华社

市场监管总局加强网络特殊食品监管

市场监管总局19日发布《网络销售特殊食品合规指南》,进一步规范网络食品交易第三方平台和入网食品经营者销售特殊食品行为,提高其合规意识,落实食品安全主体责任,保障网络销售特殊食品安全。

特殊食品包括保健食品、特殊医学用途配方食品和婴幼儿配方食品,关乎“一老一小”等重点人群身体健康和生命安全。指南主

要包括“定义与范围”“销售的一般要求”“网络销售的特殊要求”三部分,遵循线上线下一致原则,对现行法律法规等规定存在适用疑惑或规定间存在竞合关系的情形作出指引性说明,对重要条款作出强调性说明,为特殊食品网络销售者提供了法律法规规定相对集中、具体适用规则更加明确的行政指导性意见。

据新华社



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67

主办
凤凰出版传媒集团

出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场

邮编
210005

网址
现代快报网 www.xdkb.net

传真
025-84783504

24小时新闻热线
025-96060

本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班

张长青

头版责编

沈路莎

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

网暴罗威纳繁殖基地,表错了正义

四川崇州罗威纳犬咬伤女童一事又添枝蔓。据九派新闻报道,中国最大的罗威纳繁殖基地遭到众多网友的攻击。不少人留言称“买回来咬死我吗?”“禁犬还有犬业了?”甚至有人发布繁殖基地董事长何剑波妹妹及何剑波家狗狗的照片,配文写崇州咬人狗的主人已找到,造谣生事,引得何剑波报警。

网暴者秉持的逻辑线应该是这样的:因为咬人的罗威纳犬是“坏狗”,那么繁殖且销售罗威纳犬的自然是“坏人”,既然是“坏人”,那就该狠“锤”。

逻辑看似毫无破绽,却从根上就错了。因为常识告诉我们,把女童咬成重伤的罗威纳犬和繁殖基地的那些罗威纳犬并不是同一只犬。此外,罗威纳繁殖基地的投资和运营,

说到底,不文明事,得由文明手段来遏制。那种以网暴对待具体问题甚至迁怒他人、损害他人合法利益的做法,表错了正义,走到了法治精神的反面

合乎法律,本身并没有违法违规,以一些地方禁养罗威纳犬为由,责怪繁殖和运营行为,这更是连基本事实都没搞清楚的空口夺白话。

客观地说,何剑波表示“卖了十多年没一只咬人”,并对媒体记者表示“你到我的犬舍随便牵只罗威纳,我在场你随便摸,它如果咬你,我赔你一千万”,以及分析认为“崇州咬人的这只狗可能被小孩伤害过,仇视孩子,也可能被什么东西突然刺激,或者血统不好,性格不稳定”,只是一家之言,并未被科学知识所验证,但一些网友硬是对罗威纳繁殖

基地找“靶子”、伤害无辜,并不可取。

相关事件存在多重探讨空间,例如罗威纳犬是否禁养,该有统一标准,不能此地禁彼地不禁;对于犬只的认知,普通人和养狗人士或专业人士需要进一步加强对话,彼此放下成见、追寻共识。本质上,在养狗问题上存不同立场者,也绝非矛盾不可调和的关系——谁都无法否认,核心问题是一些人养狗不规范、不文明、不理性,导致祸端发生。

要把这个问题解决好,不能指望某些人的自觉,而得全社会合力

破解乱象中暴露的难题,从规则和管理上加强规范、对违规者和惹祸者加大惩治力度,使得文明养狗常态化。最新消息,成都城管回应能否将罗威纳列为禁养犬时提及“市里开会讨论”,这一表态说明群众的呼声得到了回应。只要我们认认真真按规律办事、愈加重视民意,就有望早日化解矛盾、实现共赢。

说到底,不文明事,得由文明手段来遏制。那种以网暴对待具体问题甚至迁怒他人、损害他人合法利益的做法,表错了正义,走到了法治精神的反面。

出言不逊者须知,网暴为法律所不容,因网暴而被追究刑责的案例多了去了,所以,谨言慎行方为明智之举。

现代快报首席评论员 戴之深

快评

“卸妆”才能进地铁站,这规定奇葩吗?

近日,有网友发布视频称,在广州地铁汉溪长隆站乘坐地铁时被要求卸妆后才能进站。乍一看,还以为是多么奇葩的规定,仔细一瞅,并非如此。

由于当地一游乐园开展主题活动,附近地铁站为了避免契合主题的惊悚妆容造成站内不必要的恐慌,特意设置了卸妆台,“专供”那些化有惊悚妆容的乘客,卸妆水、卸妆棉、纸巾、清水等物品一应俱全……

对此,有网友表示“地铁站管得太过”,更多网友则力挺地铁站,“真的很细心很用心了”,还有网友提出,“不仅仅要卸妆,还得把那些吓人的衣服换掉”。

不妨想想这样的画面:匆匆赶往地铁车厢,忽然迎面撞一个僵尸新娘、木乃伊或者骷髅装扮的人,内心不免一哆嗦;要是碰上执着于低头玩手机的,手机或许都拿不稳;碰上上下楼梯的,搞不好要摔一跤。

地铁车站是人员密集的地方,有老人、孩子、孕妇,“恐怖”“血迹”妆面或装扮“鬼怪”等惊悚形象,这些个性体验或许能招来更多的目光,但容易引发其他乘客不适甚至恐慌。

自娱自乐是自己的事,困扰到别人,可就是大家的事了。《广州市城市轨道交通乘客守则》第十三条(九)条例,就明确禁止出现赤脚、赤膊、衣冠不整或妆容、装扮容易引起

他人不适或造成恐慌的行为。

如果说,适当劝阻成效不大,直接大庭广众卸妆,可能更具警示性和教育意义,更彰显法律法规威严。

希望今后参加类似活动的市民自觉卸妆,别再让地铁站工作人员操心了。

现代快报评论员 灵灵



扫码获取更多内容

版权

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师